
令和５年度第２回沼田市学校再編に関するアンケート結果 【沼田東小学校の保護者】

回答数： 151 件 ※お子様が未就学児（通学予定者）のみの保護者を含む

※小学校・中学校の両方にお子様がいる保護者を含む
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Q5 小学校の1学年あたりの望ましい学

級数（クラス数）

1学級

2学級

3学級

4学級以上
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Q6 中学校の1学級（クラス）当たりの望

ましい人数

10人以下

11~20人

21~30人

31~35人
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Q7 中学校の1学年当たりの望ましい学

級数（クラス数）

1学級

2学級

3学級

4学級以上
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Q14 あなたのお子様が通う（通っていた）小

学校について、統廃合の検討は必要だと考

えるか

必要である

必要ではない

わからない

その他
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Q15 仮に、お子様が通う小学校が統廃合の対

象となった場合、考えに近いもの

近隣の小学校と統廃合する

近隣の中学校と小中一貫校又は義務教育学校を新設

する
統廃合せずに存続させる

その他
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Q4 小学校の1学級（クラス）当たりの望ましい

人数

10人以下

11~20人

21~30人

31~35人

２ 望ましい学級数及び児童生徒数について

４ 小学校の統廃合について
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Q16 仮に、お子様が通う（通っていた）小学校が近隣の小学校と統廃合される

場合、相手校（対象校）として望ましい学校
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Q17 あなたのお子様が通う予定の中学校

について、統廃合の検討は必要だと考える

か

必要である

必要ではない

分からない

その他
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Q19 仮に、お子様が通う予定の中学校が近隣の中学校と統廃合される場合、

相手校（対象校）として望ましい学校
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Q18 仮に、お子様が通う（通う予定の）

中学校が統廃合の対象となった場合、

考えに近いもの

近隣の中学校と統廃合する

近隣の小学校と小中一貫又は義務教育学校を新設す

る
統廃合せずに存続させる

その他

５ 中学校の統廃合について



※Q14　その他回答

少子化で仕方なくも思うが登校距離などを考えると広くなり過ぎる、また廃校の利用方法

※Q18　その他回答

その時の状況に応じて対処

少子化で仕方なくも思うが登校距離などを考えると広くなり過ぎる、また廃校の利用方法

※Q15　その他回答

その時の状況に応じて対処

※Q17　その他回答


